

上门女婿出轨 人人都骂他是“陈世美”

快报讯(通讯员 汪晨 记者 张瑜)

19年前,苏北小伙陈大鹏“倒插门”与南京姑娘孙慧结婚。勤劳能干的陈大鹏在岳父帮助下做起小生意,日子过得红火起来。可有钱后他却不安分了,妻子发现他与女员工关系异常后,吵得天翻地覆,夫妻感情名存实亡。

孙慧家庭条件不错,可她年轻时长相一般,总找不到合适对象,父母也为这事发愁。后来,孙慧的父母发现经常去他们家送

货的小伙子陈大鹏人不错,虽然对方家在苏北农村,还有点跛脚,可勤快能干,让孙慧父母特别中意。1991年,陈大鹏倒插门到孙家,第二年女儿出生。

婚后,陈大鹏靠打零工养家,后在岳父帮助下开了间糕点店。精心经营了几年,糕点店生意红火,2006年孙慧的父母还送给夫妻俩一套房子,夫妻俩的日子越过越滋润了。

后来孙慧发现与陈大鹏的感情不像之前那么好了,经过一

段时间观察,孙慧得知了丈夫的秘密:陈大鹏竟与糕点店一名女员工搞暧昧。孙慧大为恼怒,指责丈夫,可陈大鹏却死不承认,夫妻间的矛盾愈发尖锐。

2007年,陈大鹏受不了妻子吵闹,便提出离婚。孙慧以女儿没长大为由,死活不同意离。而这时,街坊邻居也开始议论纷纷,都说陈大鹏忘恩负义,岳父给他钱开店做生意,他有钱了就搞婚外情,简直是现实版“陈世美”。

直到2009年,女儿长大成

人,孙慧也不想再与丈夫凑合着度日,便主动提出离婚。不过,陈大鹏因为之前被邻居们奚落成“陈世美”,总觉得理亏,这次他却坚决不同意了。

今年上半年,夫妻俩因家庭琐事再次发生争吵,大打出手,还差点惊动110。闹了这次后,孙慧铁了心要离婚,于是她找到雨花台区法律援助中心求援。目前,工作人员已为她指定法援律师,离婚诉讼正式进入程序。

(文中人物系化名)

小区里放鞭炮,是否属危害公共安全

【律师日记】

锁坏了,锁想法;锁感冒了,

今日主持:快报记者 马乐乐
今日讲述:江苏鸣啸律师事务所 蔡纯钢

深夜时分,小区里一片寂静,孩子早已沉睡。突然外边闪过亮光,我猛然惊醒,以为是闪电,谁知却突然响起鞭炮烟花声。半夜居然有人放鞭炮?眼看孩子惊醒开始啼哭,我气愤地走上阳台,发现燃放鞭炮的地点正在小区里面。远处,相继有业主家中的灯点亮,等到几分

钟后鞭炮声停止,才陆续听到业主的咒骂声和此起彼伏的婴儿啼哭声。

凡遇到喜事丧事、搬迁动土,放鞭炮被传统认为是情理之中的事。但是凡事也要有个度,一方面,时代在发展,社会在进步,很多旧观念也得改一改,城市中的小区人口密集,花草树木也不少,在小区中燃放鞭炮是否危害到公共安全,很值得商榷;另一方面,深夜时分本是人们休息的时间,你一家庆祝不要紧,但是妨碍到公众休息,你的私心未免也太重了吧?

我翻了翻法律条文。国务

院2006年颁布的《烟花爆竹安全管理条例》中规定了几处禁止燃放烟花爆竹的地点,前面六条还真没有提到居民区!只是第七条为“县级以上地方人民政府规定的禁止燃放烟花爆竹的其他地点”。

再找了找南京的规定。《南京市关于禁止燃放烟花爆竹的规定》中明确指出,在本市玄武区、白下区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、下关区范围内,禁止任何单位和个人燃放烟花爆竹。这些年,政府顺应民意,在春节期间开禁,让老百姓痛痛快快地放个够,其他时间仍然是明令禁止燃放烟花爆竹!

规定中还指出:在禁止燃放烟花爆竹地区燃放烟花爆竹的,对单位处以1000元至5000元的罚款,并处单位责任人500元至1000元的罚款;对个人处以200元至1000元的罚款。这个规定比国务院的条例要严厉:《烟花爆竹安全管理条例》中只是处100元以上500元以下的罚款,违反治安管理条例的依法给予治安管理处罚。

所以,主城区里燃放烟花爆竹不仅仅是素质的问题,还是违法行为!我希望乱放烟花爆竹的同志们看清楚,移风易俗势在必行了,否则下次吃罚单,就难堪了。

白内障坐等手术不如及早药物治疗

眼涩、眼干;眼睛不适:飞蚊症、隐痛流泪、视物模糊、眼前云雾感、眩光……都是“眼”惹得祸!

◆什么是白内障?

白内障(眼内晶状体浑浊的统称)是眼部生理功能衰退后产生的一种病变;其主要症状有视力下降、视物模糊或变形、单眼多视(重影)、眩光(白天对光或色不敏感)、飞蚊症(眼前总有游弋不定的黑点)、屈光改变(老光或近视程度减轻、出现二次视力)等。其高发人群为脏器功能衰退的中老年人、病史较长的糖尿病人及用眼过度的中青年人(如IT业等高度依赖电脑工作、眼睛长期疲劳)。

◆白内障:早治可延缓、阻止病情发展

众所周知:晶状体本身没有血管和神经组织,只是依靠复杂的新陈代谢来维持和保障它的营养与透明性。白内障作为一种呈渐进性发展的代谢性疾病,早中期出现了相应的症状,但这个阶段患者已经产生的眼部生理机能减退,气血运行不畅,营养供给不足、代谢毒素淤积的程度等部位是在中药能够调理、治疗的范围之内,及早服用美琦拔云退翳丸治疗能缓解、阻止眼睛功能持续衰退、避免白内障、中老年视力早衰等病症,保持和提高双眼视力。

◆白内障:延误治疗危害大

白内障的发病一般分为初发期、发展期、成熟期、过熟期四个阶段。从眼睛生理解剖的角度

看,白内障如不及早治疗,从早中期发展到成熟期或过熟期的漫长过程中,眼部生理功能的持续衰退会诱发一系列严重的并发症,如青光眼、色素膜炎、虹膜粘贴、玻璃体混浊、黄斑性水肿、眼内严重炎症等高致盲性病症。

◆白内障早中期治疗可宜选中药

从中医的角度上看,治疗白内障应该从“病理”出发,“肝主目,肾主瞳”,“肝亏则目虚,肾虚则瞳竭”。祛除致病因素,调理肝肾脏腑,畅通机体气血运行。

纯中药美琦拔云退翳丸(国药准字Z20043403)顺利进入国家医保,OTC产品被载入中国药典2005年第一部。纯中药美琦拔云退翳丸巧妙组合了平肝明目、疏散风热、清热泻火、活血行气、清热解毒的多味天然药材。首先综合调理肝肾气血运行;从而使眼底与人体肝肾气血相通,排除眼部障碍;其次补肝益肾、调理脏腑、可延缓、阻断晶状体进一步病变,有效治疗各种不适症状及并发症,防止视力早衰,提升双眼的视力;最后通过对眼部的整体养护,使晶状体不再产生混浊物,从而阻断眼部障碍诱因的产生,调理肝肾气血,运行畅通、恢复眼部新陈代谢,排淤除障——阻断眼部障碍诱因的产生,美琦拔云退翳丸治疗白内障,循序渐进,环环相扣,激发自身潜能,从病源上治疗白内障及眼部引发的各种眼疾。

远离白内障让眼睛更清晰!

提退
升翳
视明
力目

会员服务专线:025-66065812

025-66065813

专家建议:请按疗程服用!!! 12盒为一疗程,连续服用三个疗程!!!

“老主顾” 喷辣椒水抢走黑车

快报讯(记者 田雪亭)先骗后威胁,还喷辣椒水,歹徒将一名黑车司机呛晕后,抢走200元钱和一辆轿车。日前,警方经过走访调查,在江宁将嫌疑人擒获。

8月9日上午,黑车司机戴某驾驶八成新的飞度轿车,停在迈皋桥等客,此时,电话响了。“兄弟,是我,陪我去趟六合老家拿点东西!”电话是“小强”打来的。“小强”是戴某最近认识的一个小老板,坐过他的车子四五次,每次出手都很阔绰。见有生意做,戴某当即驾车到指定的路边接“小强”,驶往六合。

一个多小时后,车子来到了六合区金牛湖街道金牛山村的一条偏僻路上,“小强”借口小便,喊戴某停车。车停下后,“小强”脸色一沉:“兄弟,能借点钱花花吗?”戴某觉得奇怪,以为是开玩笑,没理他。哪知“小强”拿出一个小瓶子:“我没跟你开玩笑,我才从局子里出来,没钱花了,你身上有多少,全拿出来!”戴某这下吓傻了,哆嗦着声音说没钱。“小强”当即按压小瓶子,戴某只觉得眼前一阵刺眼的水雾喷来,随后便满眼泪流,眼前一阵眩晕,只得踉踉跄跄地跑下车子。“小强”当即坐到驾驶座上,驾车逃离,并将车上的200多元现金据为已有。抢到车子后,“小强”一路疾驶,到了安徽天长,在几个熟人的介绍下,以3500元的超低价将该车转手,之后钻进麻将馆赌博。

通过侦查,警方迅速明确嫌疑人陈某(六合人,曾多次因盗窃和抢劫被处理,今年5月刚刑满释放),并于8月17日在天长境内发现被盗车。9月6日下午,警方在江宁区殷巷新寓小区内将陈某抓获。陈某表示出狱后因为生活拮据,又喜好赌博,最终做出了抢劫举动。

瘦狐精雕
源自韩国教练体验式纤体美胸机构
S曲线大赛指定塑形单位

瘦狐减肥
一抹减5寸
体外排油减肥,现场看得见

庆国庆,贺大行宫店国庆盛大开业

局部纤体	原价6888 现价1980 每店限额9名
------	----------------------------

活动时间至9月30日

不节食、不吃药、不打针、不运动,无毒无害,雕琢身材尺寸,修养体态神韵!

大行宫店开张,进店就有惊喜绝对真实
大行宫店: 中山东路218号长安国际1304
养生顾问免费检查身体肥胖机能,针对个体做出养生计划

4007006057

山西路店: 66613838 地址: 金山大厦B座21层C座(苏宁电器楼上)
新街口店: 66628708 地址: 新街口国贸大厦27层A4座(大众书局楼上)
龙江店: 86269037 地址: 草场门大街中青大厦A座601室(金润发斜对面)
瑞金路店: 52645146 地址: 龙蟠中路318号金龙蟠家苑(金润发向南50米)
江宁店: 52191107 地址: 上元大街与金箔路五星电器后面招商街24号